

RETIFICAÇÃO AO EDITAL ESPECÍFICO 019.53/2021 – MESTRADO PROFISSIONAL EM GESTÃO DE ORGANIZAÇÕES PÚBLICAS (CÓDIGO 1048)

A Coordenação do Curso de Mestrado Profissional em Gestão de Organizações Públicas torna pública a alteração ao **Edital Específico 019.53/2021**, de inscrições para o Processo Seletivo de Pós-Graduação.

1. ALTERAR

1.1. Onde se lê:

“3.3. **Curriculum Vitae**, modelo Lattes CNPq, devidamente atualizado;”

1.2. Leia-se:

“3.3. Devido a instabilidade do CNPq, não é necessário enviar o Currículo Lattes, apenas a ficha de avaliação, de acordo com o item 3.4;”

2. As demais informações e exigências contidas no EDITAL N° 019/2021/PRPGP/UFSM, de 30 de julho de 2021, completo, permanecem inalteradas e válidas.

Breno Augusto Diniz Pereira
Coordenador

NUP: 23081.054000/2021-13

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
12	Edital de seleção para ingresso de pós-graduação (134.111)	Retif_EdEsp-019.53-21-MestProfGestOrgPub.pdf

Assinaturas

06/08/2021 18:57:57

BRENO AUGUSTO DINIZ PEREIRA (Coordenador de Curso)

06.10.40.00.0.0 - CURSO-PROGRAMA PG EM GESTÃO DE ORGANIZAÇÕES PÚBLICAS - PPGOP



Código Verificador: 782550

Código CRC: 6a3d162a

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

